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Анна Заєць – незвичайна жінка. 
Завдяки їй та її вихованцям назва 
міста Мирноград стала відома не 
тільки на всю країну, але й за 
кордоном.  

Зразкова аматорська вокальна 
студія «Талісман» з’явилася у місті 
Мирнограді у 2009 році і стала 
відома з перших днів існування на 
всіх престижних співочих 
конкурсах країни.  

Анна Володимирівна не 
боялася складнощів роботи з 
маленькими дітьми. Її вихованці, 
навіть, з 3 років вчилися володіти 
навичками співу, правильної 
поведінки на сцені та роботи з 
мікрофоном. Вона не відмовлялась 
від жодної дитини, яка виявляла 
бажання співати. Завдяки 
наполегливій праці це бажання 
ставало справжньою майстерністю. 

Звітні концерти «Талісмани» 
були справжніми шедеврами практично професійних артистів. 

Вихованці Анни Володимирівни навчались не тільки у вокальній студії 
«Талісман», але й отримували музичну освіту в Мистецькій школі 
Мирноградської міської територіальної громади, де вона була викладачем з 
вокалу. За роки свого викладання вона випустила 30 учнів. 

Нажаль, пандемія та війна розставили свої пріоритети… Спочатку було 
важко займатися онлайн, бо поганий інтернет та незвичність викладання в 
сучасних реаліях лякали. Але Анна Володимирівна ніколи не відступала 
перед труднощами. Навіть, між пандемічними спалахами та у часи війни, 
зібрала вихованців та створила декілька кліпів, які відомі у місті та області. 

«Сонце за нас», «Яскраві діти України», «Оберіг», «Зірки та зіроньки», 
«Талановиті діти країни», «Ми з України» – це дуже малий перелік 
конкурсів, де вихованці Анни Володимирівни призери гран-прі, отримували 
високе визнання діячів культури і мистецтв та лауреати Міжнародних, 
Всеукраїнських та обласних конкурсів. 

Безліч подяк та нагород – це не єдині досягнення. Найважливіше, що 
багато вихованців вокального гуртка пов’язали свою подальшу долю з 
музикою та співом. 



Наприклад, вихованка Анни Володимирівни – Христина Старікова, яка 
засяяла яскравою зіркою та дійшла до фіналу передачі «Голос країни. 
Європейський сезон». Навіть, за кордоном її учні, вимушені покинути рідну 
країну через війну, продовжують навчання та свою співочу кар’єру. 

Війна розділила викладача та учнів у відстані, але вона не стає на заваді 
плідної роботи та новим перемогам вокалістів. 

Але не тільки конкурсами та власними успіхами живуть Анна Володими-
рівна та її учні. Мають активну громадянську позицію, при будь-якій нагоді 
беруть участь у волонтерській роботі та суспільних заходах, виступають на 
благодійних концертах і прославлять нашу Донеччину в різних куточках 
країни. Були волонтерами 109 бригади ТРО та співали для воїнів, які після 
ротації проходили реабілітацію, а також долучалися до збору коштів для 
допомоги ЗСУ в Полтавській, Черкаській, Волинських областях та в місті 
Києві. 

Анна Володимирівна віддає дітям весь свій вільний час. У кожній дитині 
вона бачить яскраву індивідуальність, яку підкреслює влучно підібраним 
матеріалом.  

Вихованці-випускники продовжують спілкування з учителем: надсилають 
відео своїх перемог, діляться своїм особистим життям та радяться, як 
вчинити в різних життєвих ситуаціях. Анна Володимирівна для дітей  і мама, 
і порадниця, і керівник. 

 


